

本报记者 刘伟

詹姆斯兑现了自己的诺言,逆境不仅逼出了最好的自己,也逼出了最好的骑士。

总决赛第二场,克利夫兰骑士在主场欧文赛季报销,球队倚靠詹姆斯“单核”运转的情况下,通过加时赛在客场95:93击败勇士,取得了骑士总决赛历史上的首场胜利,同时夺回了系列赛的主场优势。很多时候,人们评价一个球员是不是真正意义上的超级巨星,不但要看他的数据,还会把他能不能把队友变得更好,作为一个重要的考量标准。毫无疑问,这场比赛,詹姆斯作出了完美的诠释,而库里还需历练。

用哀兵必胜来定义骑士本场比赛或许最恰当不过。首战欧文因伤赛季报销,骑士总决赛前景在美国媒体看来,瞬间暗淡无光。前火箭主帅小范甘迪甚至表示,这个系列赛骑士不被横扫就是万幸。

在全世界都与自己“为敌”的时候,只有詹姆斯表现得出奇地乐观,他说现在在困境非但不让自己沮丧,还会让自己高兴,因为这会逼出最好的自己。詹姆斯没有食言。

沧海横流,方显英雄本色

詹姆斯大号三双,骑士95:93勇士 取队史总决赛首胜

如果说东部决赛,詹姆斯以一己之力对抗老鹰的时候,用一个个不可思议的三双,用串联和得分来掌控比赛的话,那么对抗勇士,其掌控力已经上升到精神和意志力的层面。总决赛第二场,骑士队的胜利不是跟勇士对攻的结果,而是防守端肉搏的犒赏,要知道防守比进攻更需要意志力和态度作保证,而不需要太多的天赋作支撑。

用一个加时的时间得到93分,相比勇士常规赛场均110分的得分,就知道他们打得多差。在骑士铜墙铁壁般的防守面前,勇士赖以生存的三分生命线被完全切断。作为欧文的替补,德拉维多瓦更出色地遏制了库里,甚至让这个“变态准”在处理最关键一球的时候出现了三不沾,成为名副其实的X因素。

整场比赛,詹姆斯砍下39分16个篮板11次助攻的超级三双,总决赛三双次数达到了五次,他对这支球队,对比赛的掌控已臻化境,新科MVP库里也无法望其项背。

然而,一场胜利显然远不是系列赛的终点。对库里和勇士而言,这场比赛的失利与其说是骑士防守太出色,倒不如说是自己的表现太过失常。失利过后,“健康人”更多的勇士具备更大的调整空间,还有更多的变招可用,“单核”骑士的考验才刚开始。克利夫兰的城市英雄詹姆斯迎接黎明,还要继续努力。



本场比赛,詹姆斯已入无人之境。新华社发

三次无脑犯规险些葬送好局 JR,你可长点心吧

本报记者 刘伟

一场胜利,让骑士上下非常满意,特别是詹姆斯周遭的队友,可谓赞誉声一片。但有个人还是惊出了詹姆斯和主帅布拉特一身冷汗,他就是JR·史密斯。没错,神经刀本场比赛关键时段又抽风了,三次无谓的犯规,差点就把胜利拱手让出。

第四节还剩不到3分钟时,客场作战的骑士领先勇士7分,为了争取时间,勇士用“砍人”战术将汤普森频频送上罚球线,骑士则试图尽量拖延时间,不给对手犯规的机会。谁也没想到,史密斯抽风了。在库里抢到一个后场篮板,迅速推进组织进攻时,JR不仅没有迅速退防,还赔上一个非常不必要的犯规,结果库里在停表的同时,两球

罚进。此时的詹姆斯气得脸都绿了。

一分多钟后,JR在防守端漏人,在明显已经防不住巴恩斯扣篮的情况下,他还是伸出了手。巴恩斯顺利打成2+1,勇士将分差缩小到2分。从某种意义上来说,勇士能够在常规时间追平比分,将比赛拖入加时,最该感谢JR这个“大卧底”。

JR的抽风还没完。加时赛进行到还剩30秒,JR再一次被库里的投篮假动作骗到,吃到个人第六次犯规离场,让比赛重新保有悬念。这回,得亏库里的一只脚踩在了三分线上,也得亏詹姆斯的命够硬,才让JR这位“业界良心”没能如愿。

这就是JR,一朵让人又爱又恨的奇葩,始终游走在好与坏两个极端,绝不走寻常路。他不长心,骑士随时坐在火药桶上。

身兼青岛主帅和总经理 双职一肩挑 大彬昨上任

本报记者 刘伟

6月8日,青岛双星俱乐部召开新闻发布会,正式对外宣布巩晓彬入主。据了解,大彬在青岛队的职务,同前任李秋平一样,还是“一肩挑”,既是俱乐部总经理,也是球队主教练。职务更多了,挑战更大了,不过对迎接未来的挑战,大彬还是充满了自信。

在4月份从高速男篮主帅位置上卸任之初,大彬表示,自己本想好好休息一段时间,不过“被双星集团的诚意所感动,感觉他们是想真正做些事。自己作为年轻教练,有责任也有义务,为山东篮球、为青岛篮球,做出应有的贡献。”所以,双方最终携手。

总经理、主教练一肩挑,是青岛男篮上赛季开始前做出的创举,也在CBA20支球队中开了先河。这样做的初衷,用青岛队高层的话来说,就是“让专业的人,干专业的事”。上赛季李秋平的成功,也坚定了球队新赛季继续践行这一理念的决心。

不过主帅、总经理一肩挑对大彬而言还是头一次,这对他是一个不大不小的挑战,“教练干过很多年了,总经理还真是第一次尝试。”巩晓彬坦言,“自己这段时间也在加强这方面的学习,梯队建设、俱乐部经营、商务开发等方面,都有了更深的了解,我会努力去做好。”

敢于主帅、总经理一肩挑,体现了巩晓彬在岛城再创业的魄力,不过对大彬而言,真正的挑战,仍在于下赛季能否在青岛延续辉煌,因为不管是主帅还是总经理,归根结底都要靠战绩来说话。

新赛季,双星男篮不再拥有三外援优势,有消息称,上赛季表现出色的罗旭东,也有可能追随恩师李秋平的步伐前往新疆,纸面实力的削弱,让巩晓彬面临着巨大挑战。“少了一个外援,国内球员也缺乏当打之年的中生代,困难、压力当然有,但做教练,哪里会没有压力!”大彬坦言。

对于新赛季,双星男篮并没有给大彬一个明确的目标,为其执教提供了相对宽松的环境,“说是没有目标,其实也有目标,在打好基础的前提下,尽力争取最好的成绩。”青岛队顾问叶鹏表示。

在大彬以主帅身份入主青岛后,也预示着山东篮坛格局将迎来一次变革。山东男篮和青岛男篮之间的交流,特别是优秀球员之间的交流会因为巩晓彬的特殊身份而增多,“我会利用自己的关系和渠道,促进双方的交流活动,形成良性竞争,共同成长。”大彬表示。

腾讯棋牌2015全国象棋男子甲级联赛第6轮生活日报群康俱乐部主场落户淄博

淄川宾馆专场

山东中国重汽队 VS 江苏象棋队

时间: 6月10日下午1点

地点: 淄川宾馆 (淄博市淄川区般阳路46号)

主办: 中国象棋协会 本场承办: 生活日报群康象棋俱乐部 淄川宾馆 淄川区棋类协会

欢迎广大棋迷到现场为中国重汽队加油!

用人品打造精品 用精品奉献社会

一步到位 步步到位



亲人服务
www.sinotruk.com

中国重汽集团

